一二线城市土地进入 低价模式

2月21日,上海金山区 迎来三宗住室用地出让, 地块分别为位于枫泾镇、 金山新城以及工业区。三 宗地块共有10位竞买人申 请竞买,最终由北京建工、 上海建丁以及华纺和城地 产分别竞得, 总成交价为 33.9亿元。值得一提的是, 除金山新城地块有7家开 发商竞价之外, 其他地块 均只有一家开发企业竞 价,最终金山新城以低溢 价成交,其余两宗地块则 以底价成交。

记者了解到,春节前 后随着地方楼市调控政策 持续落地,各地针对土地 市场的政策呈现收紧之 势。在此背景下,去年火爆 的土地市场明显降温,一 二线城市普遍告别此前的 高溢价率,进入低价模式。

2月16日,北京土地市 场迎来春节后首次土地拍 卖, 当日共有两宗房山良 乡镇住宅用地进行出让, 吸引了中粮、石榴集团、碧 桂园等8家房企及综合体 参与竞争。最终,两宗地块 分别被"中海、首开、保利、 龙湖联合体"和"金地、旭 辉联合体"竞得。土地总价 分别为23.25亿元、18.1亿

元,溢价率仅为10.71%与

亚豪机构市场总监郭 毅认为,节后土地市场"遇 冷",原因之一是受到拍地 主体变动的影响。"近期越 来越多的房企在拍地过程 中组成综合体, 四至五家 组合成一个综合体并不少 见,大型综合体的出现避 免了在拍地过程当中产生 过多'内耗'。"他说。

"大部分热点城市土 地成交溢价率明显降低, 比如深圳、上海等城市地 块成交溢价率均明显低于 2016年平均水平。除少数 热点城市外,整体土地溢 价率有所平稳。"中原地产 首席分析师张大伟认为, 北京、上海等一线城市最 近成交的几宗地块基本接 近零溢价率,"这体现了严 格调控政策下,土地市场 开始明显降温"。

中原地产研究中心 统计数据显示,1月全国 土地市场相比去年四季 度继续降温,成交总价超 过10亿元以上的单宗地 块合计61宗。超过10亿元 的地块中,溢价率超过 100%的只有17宗,这部分 高价地主要分布在合肥、

南城等城市。

张大伟分析称, 去年 年底各地陆续出台的严厉 的调控政策,不仅开始在 住宅市场发挥作用, 也正 在深层次地影响土地市 场。尤其是一些一二线城 市,分别针对土地市场出 台了有针对性的收紧措 施,对抑制高价地起到了 关键作用。

2月13日,天津市公布 土地出让新机制: 当挂牌 竞买报价达到最高限价 时,不再接受更高报价,竞 报自持面积等; 若竞报自 持规划商业建筑面积达到 上限时,转为竞报自持规 划住房建筑面积阶段:对 竞报自持商业建筑、自持 住房建筑,不得办理销售 许可,不得分割转让、分割

在天津之前,北京、上 海均出台了类似政策,进 一步收紧土地市场的出让 机制,以抑制高价地的出 现。张大伟进一步分析表 示:"南京等城市也在土地 出让过程中设置了最高限 价等措施,在这种情况下, 热点城市土地成交的溢价 率陆续出现降低。"

(据《经济参考报》)

房地产投资拐点或延后

多位专家近日在北京 大学国家发展研究院举办 的 "CMRC中国经济观察 (CEO)"第48次季度报告会 上表示, 今年上半年我国 投资、出口和消费料呈现 温和复苏状态, 但全年经 济复苏的充分条件仍有待 夯实。房地产方面,由于今 年实际利率水平抬升更缓 慢以及基数高点位置不同 等因素,预计今年房地产 投资拐点可能稍晚来临。

齐鲁资管首席经济学 家李迅雷预计,今年一季 度PPI仍处高位,二季度起 将有所缓和,2月或形成全 年高点。预计CPI在二季度 达到全年高点,幅度为 2.7%~2.8%。二季度后,工 业价格与消费价格增速将 有所回落,通胀压力有所

中金公司首席经济学 家梁红表示,2017年外需 或有所改善。全球工业周

期的领先指标出现回升, 中国对主要国家出口有所 同暖。原因在干:一是真实 利率已在经济再通胀后明 显下降; 二是基准贷款利 率和基准存款利率创有史 以来最低;同时,近年来广 义财政宽松力度加大,有 历史结余可使用。"今年上 半年或许会看到中国经济 '三驾马车'——投资、出 口和消费,至少是温和复

在华融证券股份有限 公司首席经济学家伍戈看 来,2017年经济复苏充分 条件有待夯实。此外,外需 不确定性较大, 财政发力

"实际上,2016年地产 投资回升较为温和,因而 地产降温对投资影响有 限。"梁红预计,今年地产 投资大幅度下滑可能性不 大,但如果今年建房数据 并未明显提升,到2018年

房价压力依然会较大。她 认为,种种不协调造成房 价偏高,引发房价成本向 租金、人工成本转移,推动

"目前来看,限购政策 会更加严格, 今年在建的 房屋数量会增多。"北京大 学国家发展研究院教授宋 国青认为,房地产需求方 面不会有下行风险。

伍戈表示, 虽然房价 环比增速仍然为正,但同 比增速已表现出见顶或接 近见顶迹象。如2016年12 月,70个大中城市的新建 住宅价格同比增速为 10.5%,与同年11月持平。房 价增速见顶,通常意味着 房地产投资增速会随后出 现拐点。由于今年实际利 率水平抬升更缓慢,以及 基数高点位置不同等因 素, 今年房地产投资拐点 可能会稍晚来临。

(据《中国证券报》)

别盲目购买学区房

◎置业提醒——

学校对于人学儿童户 口迁入年限还有要求,在 购买学区房时应该首先咨 询一下当地教育局的政策 规定,避免买学区房之后 孩子不能上学的麻烦。

根据用途区别对待

用来自住的,购房者 就要在学区房的前提下考 虑周边环境的情况,要考虑 整个社区的环境及整体的 素质。对于只是为了解决孩 子人学户口问题的,可以选 择面积小总价不高的房子, 投资成本低,也便于出租。

心态正确很重要

孩子上学并且上个 好学校不是一件容易的 事,想要通过选择学区房 让孩子不输在教育起跑 线上的做法并不完全正 确。家长要考虑孩子成长 的连贯性。作为家长,一定 要摆正心态,适合孩子的 学校才是最好的。

综合自身经济实力

购置学区房要根据 自身的经济实力和还贷 能力进行购房预算,经济 实力强的购房者可以既 满足了改善需求又能买 到学区房,使孩子既能就 近入学,又能改善居住条 文/华 昕

恒大城:品质楼盘 宜居社区

1月6日,中国恒大发 布的2016年销售简报显 示,其全年累计实现销售 3733.7亿元,销售面积 4469万平方米,同比增长 85.4%、75.2%,双双稳居行

恒大集团是集地产、 金融、健康、旅游及体育 为一体的世界500强企业 集团,总资产上万亿,年 销售规模超4000亿,员工8 万多人,解决就业130多万 人, 在全国180多个城市拥 有地产项目500多个,已成 为全球第一房企。

呼和浩特恒大城,项 目以秀雅优美的湖景园 林、精致的休闲会所、完善 的社区配套,以及专业的 金碧物管,成就呼和浩特 醇熟品质大盘,引领都市 生活新风尚。匠心打造约 2700平方米休闲会所,恒 温泳池、健身房、乒乓球 室、棋牌室等休闲娱乐配 套,一应俱全。项目周边商 业聚集,包罗吃、喝、玩、

乐、购,共同构筑都市健康 精彩生活。恒大城全面完 善内部配套,匠心规划约 2000平方米社区幼儿园, 让孩子在家门口接受启蒙 教育,给孩子营造书香满 怀的成长氛围。

恒大集团旗下金碧 物业,国家一级物管资质, 将管家式的贴心专业服 务,注入都市生活的每一 处细节,确保每一位居者 生品质活无忧快乐。

文/顾 爽

招租公告

各承租人(单位):

内蒙古日报社对部分房屋进行对外出租,共计8处房屋,说明见附 表。

现诚邀有意者咨询洽谈,可现场实地考察。 报名截止时间:2017年2月25日 联系人:包女士 联系电话:13674712129

对外出租房屋(场所)一览表

名 称	预计面积	单位	地址	承租方职责
闻都商厦综合 楼二楼	500 平方米	处	新城区艺术厅北街9号 院	要设备。 2、须等等 之、须等等 之、,自觉生和。 之、,自觉生和。 之、,自觉生和。 之、,自觉性和。 和形象,不是。 本社》。,本是,不是。 本社》。,本是,不是。 本社》。,本是,不是。 本、表。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。
闻都新苑超市	342 平方米	处	金桥开发区闻都新苑小 区院内11号楼,一层东侧	
平房	61.90 平方米	间	新城区艺术厅北街9号 院	
平房	24.48 平方米	间	新城区艺术厅北街9号 院	
平房	17.50 平方米	间	新城区艺术厅北街9号 院	
楼房一层	25.20 平方米	间	新城区艺术厅北街9号 院	
平房	24 平方米	间	新城区艺术厅北街9号 院	
车库	20 平方米	5间	新城区艺术厅北街12 号院	